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Προς: Δ.Σ./ΕΕΑ 

Κοιν.: ΕΛΚΕ/ΕΑΑ 

 

Θέμα: Πρακτικό Επιτροπής Αξιολόγησης για την επιλογή εξωτερικού συνεργάτη Πτυχιούχου Θετικών 

Επιστημών και κατόχου Μεταπτυχιακού Τίτλου στην Φυσική Περιβάλλοντος, με αντικείμενο 

«Προετοιμασία και διενέργεια μετρήσεων, υποστήριξη μετρητικού δικτύου, στατιστική 

επεξεργασία, συλλογή κι επεξεργασία στοιχείων και συγγραφή παραδοτέων» στο πλαίσιο του έργου 

«Ολοκληρωμένη πλατφόρμα παρακολούθησης ατμοσφαιρικών ρύπων με τη χρήση δικτύου IoT 

(EMISSION)» (κωδ. 2258) το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής 

Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και το οποίο εντάχθηκε με την με Α.Π. ΕΥΔΕ ΕΤΑΚ 2821/31.07.2018 όγδοη (8η) 

τροποποίηση της Απόφασης Ένταξης Πράξεων Κρατικών Ενισχύσεων στο πλαίσιο της πρόσκλησης 

«ΕΡΕΥΝΩ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ – ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ» με Κωδικό ΟΠΣ 2076, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

«Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία». 

 

Σήμερα την 21η Αυγούστου 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00 πμ., στο γραφείο του Διευθυντή του 

Ινστιτούτου Ερευνών Περιβάλλοντος και Βιώσιμης Ανάπτυξης, στην Πεντέλη, συνεδρίασε η Επιτροπή 

Αξιολόγησης προτάσεων για τη θέση εξωτερικού συνεργάτη «Πτυχιούχου Θετικών Επιστημών και 

κατόχου Μεταπτυχιακού Τίτλου στην Φυσική Περιβάλλοντος» στο πλαίσιο του Ερευνητικού 

Προγράμματος με τίτλο «Ολοκληρωμένη πλατφόρμα παρακολούθησης ατμοσφαιρικών ρύπων με τη 

χρήση δικτύου IoT (EMISSION)» (κωδ. 2258). 

 

Η Επιτροπή Αξιολόγησης αποτελείται τον Καθ. Ν. Μιχαλόπουλο Δ/ντή ΙΕΠΒΑ, τον Δρ. Ε. 

Γερασόπουλο Δ/ντή Ερευνών ΙΕΠΒΑ και την Δρ. Ε. Λιακάκου εντεταλμένη Ερευνήτρια ΙΕΠΒΑ 

(τακτικά μέλη) και συγκροτήθηκε με απόφαση που ελήφθη στην 1162η Συνεδρίαση του Δ.Σ. του ΕΑΑ 

(θέμα: IV.11/16-07-2019).   

Η σχετική Πρόσκληση ενδιαφέροντος αναρτήθηκε στην κεντρική ιστοσελίδα του Ε.Α.Α.  

(www.noa.gr/images/jobs/PEE_FYSIKOS_IERSD_Gerasopoulos_ad.pdf)  καθώς και στη 

ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 

 

Για τη θέση κατατέθηκαν εμπρόθεσμα τρεις (3) προτάσεις, από τους:  

 

1) Καπετανάκη Δημήτριο 

2) Γρατσέα Μυρτώ 

3) Καραβανά Κωνσταντίνα 
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Η κα Καραβανά με το από 21/08/2019 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (επισυνάπτεται) 

αποσύρθηκε από την διαδικασία αξιολόγησης. Κατόπιν τούτου,  η Επιτροπή μετά τον έλεγχο της 

νομιμότητας και πληρότητας των προτάσεων, προχώρησε στη σύνταξη του κατωτέρω πίνακα 

κατάταξης βάσει των κριτηρίων αξιολόγησης που είχαν αναλυτικά αναφερθεί στη σχετική Πρόσκληση 

για τους υπόλοιπους δύο υποψηφίους. 

 

 

Η Επιτροπή κατέληξε στο ότι η κα Μυρτώ Γρατσέα πληροί στο σύνολό τους με τον καλύτερο δυνατό 

τρόπο τα προσόντα που προσδιορίστηκαν από την Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και ως εκ 

τούτου, προτείνεται ομόφωνα η επιλογή της για τη θέση αυτή.  

 

Η συνολική βαθμολογία της υποψηφίας είναι 95 (με άριστα το 100). 

 

 

 

Τα μέλη της Επιτροπής 

 

 

 

 

Καθ. Ν. Μιχαλόπουλος          Δρ. Ε. Γερασόπουλος           Δρ Ε. Λιακάκου 
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